
         

  

 

       

 

 

Αθήνα, 2 Ιανουαρίου 2014 

 

 

 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Τελική συνάντηση απολογισμού ανάμεσα στους εταίρους  

του προγράμματος «Q-BAKE» για την εκπαίδευση στην αρτοποιία 

 

 

Ο Ε.Φ.Ε.Τ. συμμετείχε με εκπρόσωπό του στην τελική συνάντηση απολογισμού για το 

πρόγραμμα «Q-BAKE» (http://www.qbake.eu), «Προσόντα για την Ευρωπαϊκή 

Αρτοβιομηχανία» που πραγματοποιήθηκε στο Βουκουρέστι της Ρουμανίας στις 3 Δεκεμβρίου 

2013.  

Στην τελευταία συνάντηση του έργου συμμετείχαν εκπρόσωποι από όλους τους εταίρους της 

κοινοπραξίας όπως την «AINIA» (http://www.ainia.es, συντονιστής προγράμματος) και τη 

συνομοσπονδία οργανώσεων αρτοποιών «CEOPAN» (http://www.ceopan.es) από την Ισπανία, 

το «Campden BRI» (http://www.campdenbri.co.uk) από το Ηνωμένο Βασίλειο, το Ινστιτούτο 

«IBA» (http://www.bioresurse.ro), το σύνδεσμο βιομηχανιών άρτου «ROMPAN» 

(http://www.rompan.ro) και το γεωργικό επιμελητήριο της επαρχίας «Galati» από τη Ρουμανία, 

καθώς επίσης και από τον Σ.Ε.Β.Τ. (http://www.sevt.gr) και την Π.Ε.ΤΕ.Τ. 

(http://www.petet.org.gr) από την Ελλάδα.   

 

Κατά τη σύσκεψη απολογισμού παρουσιάστηκαν τα σημαντικά επιτεύγματα του προγράμματος 

μέσα από τα πιλοτικά προγράμματα κατάρτισης που πραγματοποιήθηκαν στις τέσσερις χώρες 
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από τις οποίες προέρχονται οι εταίροι του «Q-BAKE», την καταγραφή των παρατηρήσεων των 

συμμετεχόντων σ’ αυτά, τις δράσεις διάχυσης της ενημέρωσης και την παραγωγή πολύτιμου 

εκπαιδευτικού υλικού προς αξιοποίηση.   

 

Από την πλευρά του Ε.Φ.Ε.Τ. τονίστηκε γι’ άλλη μία φορά η εν μέσω δύσκολων οικονομικών 

συνθηκών επιτυχία του πιλοτικού εκπαιδευτικού προγράμματος του «Q-BAKE» τον περασμένο 

Μάιο στην Αθήνα και συζητήθηκε η προοπτική αξιοποίησης του εκπαιδευτικού υλικού μετά την 

ολοκλήρωση του έργου «Q-BAKE» με τον εκσυγχρονισμό του υπάρχοντος «Οδηγού Υγιεινής 

Νο2» του Ε.Φ.Ε.Τ. αλλά και με τη δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού επιπέδου 2 για την 

αρτοποιία. Ο εκσυγχρονισμός του Οδηγού Υγιεινής για την αρτοποιία έχει ήδη ζητηθεί από την 

Ομοσπονδία Αρτοποιών Ελλάδος και στη συνάντηση στο Βουκουρέστι εκφράστηκε η πρόθεση 

συνεργασίας ανάμεσα στον Ε.Φ.Ε.Τ. και την Π.Ε.ΤΕ.Τ. για την υλοποίηση του νέου Οδηγού 

Ορθών Πρακτικών για τον κλάδο της αρτοποιίας με τη συμμετοχή και άλλων φορέων (π.χ. 

Σ.Ε.Β.Τ.) αλλά και των εκπαιδευτών του πιλοτικού σεμιναρίου κατάρτισης στην Αθήνα.   

 

Στη συνάντηση συμφωνήθηκε η σημασία της αξιοποίησης του υψηλής ποιότητας 

παραγόμενου υλικού του «Q-BAKE» για την προώθηση της ανάπτυξης και της 

ανταγωνιστικότητας της αρτοποιίας μέσα από την κατάλληλη εκπαίδευση του προσωπικού 

των επιχειρήσεων του κλάδου λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες οικονομικής κρίσης ιδιαίτερα 

στην Ελλάδα. 

 

 

 

 

Φωτογραφία 1:  Οι εκπρόσωποι των εταίρων του προγράμματος «Q-BAKE» στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Ινστιτούτου «IBA» στο Βουκουρέστι.  

 



 

 

Φωτογραφία 2:  Οι εκπρόσωποι των εταίρων του προγράμματος «Q-BAKE» στον εξωτερικό 

χώρο του Ινστιτούτου «IBA» στο Βουκουρέστι. 

 

 

 


